

中七生入讀劍橋面試十數分鐘

高級程度會考上周放榜，Elsie收到料，知道位於屯門的英中——保良局董玉娣中學的學生在今次公開試中表現優異，共有八位考獲3A或以上佳績，其中何旭焜同學更獲著名學府劍橋大學取錄入讀 Computer Science，並考獲獎學金，準備於暑假起行到英國留學；Elsie昨日特別致電學校跟何旭焜同學及張家邦校長傾談。

高考三優即獲取錄

Elsie先恭賀何旭焜同學獲著名學府取錄，他立刻冷靜地回應：「我是很早之前取得劍橋的 Conditional Offer(有條件取錄)，大學指如果我在高考中有三個A，就會取錄，所以現在仍等待劍橋的正式通知。」由於何旭焜在高考的純數、電腦及物理三科均取得A級成績，他表示應在短時間內獲大學通知，因此Elsie相信他赴劍橋求學的計畫指日可待。

對於報讀劍橋的過程，他告知Elsie，事緣去年升上中七後，老師通知同學報讀劍橋大學及申請獎學金事宜，當時在中五會考已取得五優成績的他突然泛起到劍橋求學的念頭，於是立刻報讀；除了將成績表及課外活動等資料遞交大學外，並順利通過面試一關。

理科生首要明理論

Elsie知道劍橋及牛津等著名學府，經常

在面試中以刁鑽問題考學生的思維及應對，所以好奇問何同學在面試時，可有被問及一些特別的問題。何同學說：「面試時主要是考學科知識，例如看數學圖表、問問物理及電腦的課內及課外知識等，而面試時間亦只是十多分鐘。」

Elsie又問他有何讀書心得，他謙虛地說沒甚麼特別，但有一點可與大家分享，「身為理科學生，最重要是在課堂中明白課文的理論，之後多做練習。」

排球校隊獲四連冠

其實，保良局董玉娣中學除了學生的學業成績優異，課外活動表現也不錯。校長張家邦跟Elsie表示，他們的排球隊已連續四年獲得全港學界精英排球比賽的冠軍，其中三名學生，包括兩名中七學生更被選入香港學界的代表隊，在剛完成的澳港粵閩學界埠際排球賽中，更贏得第一名。

因材施教培訓尖子

此外，兩名中七學生文嘉豪及李家明亦分別獲得「南華早報傑出學生選舉2003」中的「傑出運動員」獎第二名，及「香港學界傑出運動員選舉」中的「屯門區傑出運動員」。



圖保良局董玉娣中學八位學生取得三優佳績；前排左一為何旭焜同學，後排右一為張家邦校長。

原來保良局董玉娣中學設有「精英計畫」培訓學生，校方由初中開始已留意及跟進學生的潛能。

張校長說，他們會先要求中一學生填寫資料，讓校方知道如何發展學生所長，「例如打波叻的，會安排參加排球隊；說話叻則會讓他們參加辯論比賽；有領袖才能的則安排他們搞學會；熱心的則會讓他們做義工。」從學生參加活動及比賽後的表現，校方再選擇當中有潛能的「尖子」加以栽培。